

# 民主基金会是美国第二中情局 意如香

美国是一个由军工复合体掌控的资本主义超级强国，民主党与共和党皆是军工复合体的利益代言人，一切以华尔街军工财阀的利益诉求为执政依归，听命于军工财阀的利益需要制定内外政策。为了更加有效掌控执行服务于军工需要的内外政策，军工复合体以其庞大军火销售获得的高额利润，扶持培植了美国国内与国外一大批的崇美舔美公知，组建了忠于华尔街财阀的情报复合体与媒体复合体，由此衍生了臭名远扬的《中情局》与《民主基金会》，成为军工复合体的忠实马前卒。

美国民主基金会（简称NED）创建于里根总统时代的1983年11月18日，《民主基金会》被称为是美国《第二中情局》，是一个势力庞大与影响深远的情报执行单位，基金来源皆由美国国会年度财政预算拨款，每年获得至少2500亿至3500亿美元基金，用于支付属下的《民

主期刊》、《世界民主运动》、《国际民主研究论坛》、《民主研究机构》、《国际媒体援助中心》等等，组成形形色色为美国利益服务的内外机构。这些机构分别由民主党或共和党分管，负责扶持各国亲美政治团体或个人，收买各国政要、军人、学者、乃至学生、工人，组建各种各样的“第五纵队”间谍部队，渗透于黄色工会、学联、媒体与各种学术机构，这些为数不少于六万名的国外特工，有的每年获得三万美金的酬劳，让他们死心塌地为美国利益效劳。

上述《民主基金会》属下的机构，长期利用各国的公知代理人，操控主流媒体，有计划地传播西方价值观，在网络自媒体里散播仇华、仇俄、仇视伊斯兰的言论，制造虚假信息，长期洗脑各国民众。并且不遗余力地培植亲美政客，不惜在各国大搞“颜色革命”，制造社会动乱乃至

发动军事政变，无所不用其极。例如：在中东的伊拉克、叙利亚、伊朗、以及阿富汗、委内瑞拉、古巴、俄国、中国等等，都曾是《中情局》与《民主基金会》施展阴谋手脚的地方。中国的“港独”、“台独”、“疆独”、“藏独”、“东突”，“法轮功”，更是《民主基金会》长期培植豢养的反华代理人。香港的“港独”街头打、砸、抢，“反送中”、冲击立法会，台湾的“太阳花运动”，“台独”挟洋自重，“以武拒统”谋独，乌克兰的亚速营纳粹分子，泽连斯基反俄代理人，搞“东扩”的北约“脑死亡”欧盟政客，个个都有着受《中情局》与《民主基金会》黑手绑架操控的痕迹，都脱不了美国军工复合体的幕后炒作。“港独”在街头闹事时，《民主基金会》还曾公开在街旁给“港独”派发“狗粮”，每参加一次街头闹事，都可获得金钱打赏，以金钱诱惑无知青少年，毫不隐瞒遮羞布，公然不惜打脸自己的“民主价值观”，手段之粗劣，令人作呕。

而甚嚣尘上的新疆“种族灭绝”，“违反人权”指控，更是《民主基金会》炮制的杰作。据传《民主基金会》曾向“维吾尔人团体”，支付875.83万美元，做为“

疆独”在新疆作乱的“狗粮”基金。《民主基金会》主席卡尔·格什曼，毫不知耻公开承认：“中国新疆问题的解决之道，就是让中国进行另一场颜色革命，使得中国发生政权更迭，成为一个联邦共和国。”

多么明目张胆干涉别国的霸道野心，彻底暴露了美国长期来对中国的颠覆图谋，正如毛主席所言：“美帝亡我之心不死”。美帝近更在台海不断挑衅，妄图挑动俄乌以外的第二战场，俄乌战争正是美国在背后拱火的始作俑者。俄国强人普京揭露道：“是美国利用第五纵队在乌克兰长期布局，培植泽连斯基代理人，煽动乌克兰加入北约，严重威胁俄国的国家安全。”

美国向来以别国的不安全，来换取自家的安全，霸道行径无以复加，一路来在别国大搞“颜色革命”，让越来越多国家看清美国的霸道嘴脸，从俄乌战争的演变来看，跟随美国制裁俄国的国家有48国，不更风的国家多达150多国，如金砖国家巴西、印度、南非、中国，独联体、欧亚经济联盟、非盟、东盟、中东伊朗、沙特阿拉伯与众多穆斯林国家，巴基斯坦、罗马教宗、拉丁美洲委内瑞拉、墨西哥、巴拿马、古巴等等，皆不参与制裁俄国。而

那48国也不是铁板一块，好多都急需俄国的油气与农粮产品供应，欧盟已有20国选择采用卢布继续与俄国交易，完全不理睬美国的“不使用卢布”的金融制裁，反而因美国金融经济制裁俄国，导致众多国家对欧美金融体系丧失信心，纷纷抛售美债，换回黄金，避开美元改用本币交易，已成为一种不可避免的趋势。

一时间，让美国与欧盟国家经济呈现低迷不振，物价高涨，通胀压力空前严重，民众怨声载道，使得拜登的民调滑落仅剩不到40%。拜登的内外交困政策，受到美国学者基辛格等的普遍质疑，更受到共和党特朗普的调侃羞辱，使得拜登仕途陷入艰险，危机重重。事实摆明：《中情局》、《民主基金会》已经黔驴技穷，导致瞌睡乔·拜登，进退两难，搬起石头砸自己的脚，神仙亦无法解救瞌睡乔矣！

东风吹，战雷激，当今世界谁怕谁？百年未有之大变局，俄乌战争正在加速世界格局多极化的到来，美帝已不能肆无忌惮独霸了！美元霸权霸凌的时代，正在走向崩溃，新金融体系与旧金融体系开始分道扬镳。

新世界曙光——已经显现在东方地平线上，朝旭普照，世界正迎来一个没有美帝霸权的新时代。



**NED的资金绝大多数来自于美国政府以及国会的相关拨款**

央视新闻